

成都龙泉驿区年投2亿专项资金扶贫

■ 刘江

8月25日,记者从成都市龙泉驿区十届六次全会上获悉,为消除贫困、改善民生、实现共同富裕,龙泉驿区每年将投入2亿元扶贫专项资金。

龙泉驿区把2014年农村居民人均可支配收入低于16000元的村(涉农社区)确定为相对贫困村,全区计42个。在全力抓好城乡低保政策兜底保障的同时,把2014年农村居民人均可支配收入低于12000元且有劳动能力及脱贫意愿的农户确定为相对贫困户,全区共计498户、1664人。力争到2017年,龙泉驿区农村相对贫困户人均可支配收入达到同期农村平均收入的80%以上;城乡低保户得到及时救助、持续增收。

据悉,目前,该区贫困人口主要呈现出“插花式”分布的特征。龙泉驿区按照“六个精准”的要求,既要整体联动、有共性的要求和措施,又要突出重点、加强对相对贫困村和相对贫困户的帮扶,力求精准化识别、针对性扶持、动态化管理,做到“一村一方案、一户一举措”,坚决克服底数不清、目标不高、举措不实、效果不佳等问题,切实识真贫、扶真贫、真扶贫。

坚持因地制宜 推进三大工程

据了解,在围绕相对贫困山区,稳健推进生态移民工程。该区提出健全落实生态移民政策措施和推进机制,利用市场机制引进社会资金,在生产生活条件较差的大石村、大湾村、石经村等20个相对贫困村,实施整村生态移民。从健全完善综合政策措施、强化服务保障体系、拓展多元增收渠道三个方面,确保山区农民“迁得出”、“稳得住”、“能致富”,努力打造统筹城乡综合配套改革升级版。力争到2017年底,帮助3.1万名山区农民进城安居兴业、彻底转变生产生活方式。

同时,围绕耕地保护区,加快推进新村建设工程。在尊重群众意愿的前提下,对耕地保护区内的相对贫困村,以及有利于一三互动的部分山区村,要按照“小规模、组团式、微田园、生态化”的要求,加快打造一批“业兴、家富、人和、村美”的幸福美丽新村。以“小组微生”、旧村改造为主要方式,因村制宜推进22个幸福美丽新村建设。在推进新村建设中,要加大帮扶力度,创新多元



投融资渠道,大力发展普惠金融,统筹改善相对贫困村和相对贫困群众的生产生活条件,切实共建共享新农村建设成果。

此外,龙泉驿围绕城镇规划区,深入推进立城优城工程。对城市规划区内待拆迁的散居相对贫困户,促进农民市民化,稳步推进城镇基本公共服务全覆盖,让进城农民共建共享现代城市文明。大力完善基础设施和公共服务配套,切实的改善城市贫困群众的生产生活条件。

强保障重行动 每年投入两亿

深入实施“七大行动”。经过前期调研走访,龙泉驿提出要紧紧围绕贫困地区发展的重点问题,确定了

紧扣深入实施“富民产业发展行动”、“基础设施改善行动”、“公共服务提升行动”、“社会保障兜底行动”、“生态环境治理行动”、“治理机制完善行动”、“脱贫主体培育行动”等七大行动加力使劲。

龙泉驿区相关负责人表示,龙泉驿区每年将投入财政资金2亿元以上作为扶贫专项资金,通过PPP、援改租等模式引导各类社会资本广泛参与扶贫开发,有效弥补资金缺口,建立起“相对贫困村提需求、政府统筹审项目、精准投放增效能”的资金使用监管机制,确保把每一分钱都用在刀刃上。“决不让贫困群众在全面建成小康社会的进程中落伍掉队,这是龙泉驿区委区政府的庄严承诺,也是必须完成的重要使命。”该负责人说。

S前锋亏662万 继续推进 资产重组和股权分置改革

■ 康曦

8月24日晚间,S前锋(600733)交出了2015年上半年的成绩单。1-6月公司实现营业收入746.74万元,同比增长6.32%;实现归属于上市公司股东的净利润亏损662.44万元,同比下滑194.68%;基本每股收益-0.034元。

对于业绩亏损原因,S前锋称,本报告期公司经营与上年同期相比,由于上年同期公司处置办公用房而本期没有,导致归属于上市公司股东的净利润等指标较上年同期要大幅减少。

下半年,S前锋表示将做好以下公司:一是积极推动资产重组和股权分置改革工作;二是积极配合中国证监会的立案调查;三是妥善处理公司与北京协信投资有限公司债权事宜,以及公司控股子公司下属公司的违规存单质押担保工作;四是积极拓展业务,增强公司盈利能力;五是加强公司内控制度建设,严格公司资金管理,努力降低公司经营风险。

公司于2015年7月22日收到中国证券监督管理委员会(以下简称“中国证监会”)《调查通知书》。因公司涉嫌信息披露违法违规,根据《中华人民共和国证券法》的有关规定,中国证监会决定对公司立案调查。

此外,公司于2015年8月24日召开了八届二次董事会,会议审议通过了《关于计提长期股权投资减值准备的议案》。公司董事会决定对净资产已低于长期股权投资账面价值的四川首创交通科技有限公司和前锋(香港)商贸有限公司计提长期股权投资减值准备。本次计提长期股权投资减值准备,对公司2015年半年度合并报表没有影响,对母公司报表项目中长期股权投资、未分配利润和净利润减少518.72万元,资产减值损失增加518.72万元。

首创证券借壳仍无进展

对于市场最为关注的首创证券借壳一事,S前锋在中报中表示,公司与北京首都创业集团有限公司进行资产置换、以新增股份吸收合并首创证券有限责任公司的资产重组暨股权分置改革方案,已报证监会审批。截至本报告披露日,公司本次资产重组暨股权分置改革方案未变化。

去年12月11日,中国石化财务有限责任公司(下称:中石化财务公司)在北京产权交易所以2.2亿元的挂牌价转让其持有的首创证券有限责任公司7.69%股权。转让方要求,意向受让方须认可首创证券拟与上市公司S前锋进行资产重组的上市计划。

因为首创证券借壳一事至今已经搁置了8年之久,所以S前锋股权转让一事开始并未引起市场较大关注,在交易所挂牌只是S前锋按照国企的规定需要走的流程,事实上接盘方已经找好了,很可能是第一大股东首创集团。但在挂牌的最后两天事情却突然发生了变化,有知情人爆料称,在挂牌的最后两天,突然来了三家机构,这几家机构据说有把握让首创证券借壳成功,不仅把2.2亿元的挂牌价抬高到了3亿以上,而且还把其他准备报名的机构给劝退了。

但转眼又过去了半年的时间,首创证券借壳一事到现在也没有任何进展。从公司业绩来看,也没有任何亮点,令市场对于S前锋十分失望。

四川天全县西蜀雅禾成功登陆上交所

■ 戴乾锋

日前,天全县西蜀雅禾生态农业开发有限公司举行了“四川省天全县西蜀雅禾生态农业开发有限公司成功登陆上股交暨新老客户答谢会”(股权代码:207029)。省农业厅、省商务厅、省农委天全县委办公室主任彭武、天全县人民政府等各级领导出席了新闻发布会暨答谢会。

西蜀雅禾董事长游利表示,西蜀雅禾公司将致力于打造和发展雅山药生态农业产业链,并秉承“良心、诚信、专注、创新”的核心价值观。会上,西蜀雅禾公司通过沙画视频和西蜀雅禾宣传片展示,现场来宾一起回顾了西蜀雅禾公司发展历程、经营状况及发展规划。

西蜀雅禾战略发展顾问王波先生,为现场来宾全面剖析西蜀雅禾的项目优势,投资价值,未来发展的巨大潜力。答谢会上,大连客磁食品有限公司董事长何冬富、四川一品同创商贸公司总经理张梅、成都绿之漫农

产品有限公司总经理周琛一起与西蜀雅禾总经理董宗涛先生签署了企业战略合作协议。他们表示高度认可西蜀雅禾企业价值,愿意携手西蜀雅禾一起共谋发展,这对西蜀雅禾来说,是一个巨大的发展契机。

天全县西蜀雅禾生态农业开发有限公司成立于2014年,公司拥有万亩雅山药培育及种植基地,目前是西南地区最大的山药加工企业,也是雅安市农业产业化龙头企业重点培育企业。基地所处位置海拔800-1500米,气候属亚热带大陆性季风,山清水碧,四季分明,有着“天然氧吧”美誉,无污染的生长环境非常适合雅山药种植。企业已获得绿色食品、有机食品认证,并且是四川省质量·信誉双优单位、四川省生态文明促进会会员单位,四川省生态农业发展促进会会员单位,四川省云南商会副会长单位,中华休闲食品协会副会长单位。雅山药被指定为世界华商圈联合会指定土特产品、第九届中国国际有机食品博览会2015优秀产品奖。

四川双马中期业绩盈转亏仍有5家机构联手抢筹

四川双马(000935)公布的2015年中期报告显示,受产品价格下降影响,今年上半年,四川双马营业收入下滑25%,相比去年同期由盈转亏。尽管业绩不尽人意,但却有多家机构投资者在二季度新买入公司股票。

报告显示,今年上半年四川双马实现营业收入9.61亿元,相比去年同期下滑24.94%;实现归属于上市公司股东的净利润为亏损6161.87万元,而去年同期为盈利5085.94万元,由盈转亏;基本每股收益-0.08元/股。对于营业收入的下降,四川双马解释称,主要是由于水泥销售价格的下降所致。2015年上半年水泥市场受需求下降的影响,全国水泥生产量同比下降5.3%,产品价格持续下滑,行业经济效益低迷,产能过剩矛盾突出,市场目前尚无筑底企稳迹象。再加之受市场竞争加剧和公司本部技改项目计提减值准备的影响,公司今年上半年净利润为负。

产品价格下滑的同时,其毛利率水平也迅速下滑。报告显示,上半年四川双马的水泥业务的毛利率仅有10.12%,相比上年同期下降了12.09%。

尽管如此,不少机构却选择在二季度入驻。前十大流通股东中,中融国际信托有限公司-中融增强64号持有243.68万股,相较前一个季度有所减持,但光大证券股份有限公司、南方资本-中国工商银行私人银行部、中融国际信托-菁英汇1号证券投资集合资金信托计划、中融国际信托-盈丰9号结构化证券投资集合资金信托计划、中融国际信托-融福八号证券投资集合资金信托计划五家机构均在二季度新出现在四川双马前十大流通股东席位上,分别持有209.43万股、149.63万股、92万股、91.61万股和77.92万股。

值得一提的是,今年7月11日,四川双马第一大股东拉法基中国海外控股公司发出通知,豪瑞公司与拉法基集团之间的全球合并宣告完成。新的拉法基豪瑞公司的股票将自2015年7月14日起在瑞士证券交易所和欧洲证券交易所进行交易。至此,公司的实际控制人已经由拉法基集团变更为拉法基豪瑞公司。拉法基中国海外控股公司现为拉法基豪瑞公司的下属公司。截至目前,拉法基中国海外控股公司持有四川双马股票4.44亿股,持股比例58.16%。(毛文)

甘孜推出“飞机+X”发展战略 特色产品“飞”出甘孜

日前,从稻城亚丁机场出港的松茸达811件、27097公斤,上午采摘的松茸下午就能摆上成都、昆明、杭州等地的餐桌。今年6月24日,康定、稻城亚丁两大雪域空港开通至杭州、昆明、重庆、拉萨等地新航线,犹如给四川甘孜特色产品插上了腾飞的翅膀。眼下迎来稻城新鲜松茸上市之季,两大机场的航班不仅让鲜美的新鲜松茸走出康巴,走出“天府之国”,还摆上了杭州、昆明的餐桌。

松茸历来是甘孜州久负盛名的土特产品,营养价值极高、口感清香细滑,是极好的食用菌,但由于保鲜期极短,公路运输往往仅一天车程便会使其实变质,因此稻城机场通航前,当地所采摘的新鲜松茸往往只

能自产自销。稻城亚丁机场通航并开通货运以后,从稻城至成都耗时整整一天的车程缩短为近半小时的空中飞行,新鲜松茸仅仅依靠陆路运输的单一方式被彻底打破,为甘孜州的新鲜松茸彻底打开了省外市场,昆明、杭州成为主要销地。

作为甘孜州今年提出的“飞机+X”发展模式中一个重要板块,“飞机+特色产品”模式正逐渐彰显出以机场航空物流为优势,带动辐射周边地区土特产、农副产品产业发展的强劲势头,为甘孜“全域旅游带动农牧业现代化”注入了一剂强心剂,相信不久之后,甘孜农副土特产品便能实现规模化与品牌化。

(李丽莎 刘星)

企业设立门槛降低 无照经营行为减少两成

四川省工商局对外公布:由于我省商事登记制度改革持续发力,企业设立门槛降低,无照经营行为呈下降趋势。上半年工商部门查处无照经营案件2272件,同比下降21.6%;案值976.64万元,同比下降73.25%。查处的无照经营案件均为一般违法经营行为案件,无重大安全隐患案件。

上半年,全省工商系统查处扰乱市场竞争秩序案件10572件,案值14259.72万元。省工商局通过挂牌督办的方式,指导市州查处了一批涉及面广、危害严重、影响恶劣的案件。

乐山市工商局成功查获一起侵犯“川路”型材商标专用权案。“川路”型材系驰名商标,乐山市工商局接到举报,称某镇经济适用房建筑工地在使用假冒的“川路”塑胶型材制作塑钢门窗,立即前往检查,现场查获标注“成都川路塑胶型材有限公司”等字样的塑胶型材半成品及原料878件,涉案金额55.85万元。鉴于案情重大,乐山市工商局依法将犯罪嫌疑人彭某等4人移交公安机关处理。

在“红盾春雷行动2015”中,挂牌督办的“达州市某公司欺诈消费者案”,同样危害到众多消费者的利益。达州市工商局查明,这家公司采用扫描、PS等手段,将208套商业性质房屋篡改为住宅性质商品房,隐瞒了土地使用期限的真实情况。不少消费者被骗上当。达州市局在严厉查处当事人后,为了维护购房户的利益,在该市政府的组织下与相关部门协商,对房屋用途性质进行了重新审批,对被欺骗的购房户进行了妥善处置。

(刘佳)

成都将成立旅游规划设计院

近日,记者从成都市规划局获悉,成都市旅游规划设计院将在近期内挂牌成立,为成阿旅游合作提供坚实的技术支撑。

“作为首位城市,在扶贫上成都不能只独善其身,还要带动其他区域。”据了解,成都市规划局将把成阿、成甘工业园区纳入正在编制的成都市“大工业、大园区”空间发展策略规划中,促进藏区经济发展和长治久安。成都将进一步优化提升工业园区规划,为大工业发展做好空间储备。

据悉,成都市旅游规划设计院也将近期内挂牌成立,为成阿旅游合作提供坚实的技术支撑。“成都、阿坝将共塑旅游品牌,将成阿建成世界级的旅游目的地。”据了解,在“十三五”成阿合作规划的框架下,规划局将高标准编制“十三五”成阿旅游合作专项规划。

另外,在扶贫工作上,成都市规划局将聚焦破解城乡二元结构,按照“小规模、组团式、微田园、生态化”的规划理念,将生态建设和扶贫工作有机结合,制定贫困村的新村建设规划和专项规划。(唐泽文)

四川邛崃: 260个三无院落整治

日前,记者走进邛崃市朱水碾街130号吉祥院、花园巷98号院、善新巷善新乐苑、善新富苑等近20个“三无院落”。所到之处,墙面粉刷一新,道路干净整洁,门卫室、停车棚、安防设施、宣传栏、公示栏等一应俱全,小区面貌焕然一新,院落自治管理井然有序。

据悉,针对三圈层和成都天府新区的“三无院落”整治,是成都市进行全域范围内“三无院落”整治的最后一个阶段,今年是关键的“收尾年份”,届时成都市全域范围内的“三无院落”将全部完成整治。而邛崃“三无院落”整治目标任务共260个,涉及1万多户、3万余人,是今年成都市整治院落数量最多、任务最为艰巨的区(市)县。截至目前,该市第一批65个“三无院落”整治完成,受益群众共2218户、6600人。

记者在邛崃市南街、小南街等院落看到,工人们正在进行墙面粉刷、清洗,房屋砌砖,绿化改造等方面施工。这是邛崃市第二批次纳入整治的90个“三无院落”,涉及花园巷、文君巷、玉带等社区,目前施工单位正在加紧施工,预计8月底前全面完成。“大家都希望施工能尽快完成,这样他们就能早点享受到更加舒服、安逸的生活环境。”小区居民告诉记者。

“近些年来邛崃市的经济社会快速发展,老城区与新区的差异愈发明显,老城区居民对改善自身居住环境的愿望也日益迫切。”邛崃市相关部门负责人表示,该市始终将民生事业作为政府的头等大事,把维护群众切身利益作为政府工作的出发点和落脚点,启动整治260个“三无院落”正是为了满足市民迫切的需求。

据介绍,邛崃市下半年将进一步加快推进“三无院落”整治,切实加强工程监督,注重整治工作细节,严把整治工程质量关;充分引导居民群众积极参与院落自治管理,落实和巩固长效治理机制;把握好时间节点,确保全年260个院落整治任务如期完成。

(何欣桐)

各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可

金融世家豪车投资

手续简单 利率低 放款快

代打全国各类保证金

咨询电话: 028-68807888